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ATA DA 4a. SESSÃO, EM 13.02.2003 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia treze de fevereiro do ano de dois mil e 
três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo; Gustavo Paes de 
Andrade; Célio Avelino de Andrade; e a Dra. Regina Coeli Campos de Menezes, 
Procuradora Regional Eleitoral substituta, comigo, Marcos Antônio Tavares de 
Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão 
anterior, o Presidente justificou a ausência dos Desembargadores Manoel Rafael e 
Sérgio Falcão. Em seguida a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

CONSULTA N° 629 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Sobre a aplicabilidade do inciso V do art. 73 da Lei n° 9.504/97, 
transferência de funcionário público, e sobre a possibilidade de prefeito que 
já cumpriu dois mandatos candidatar-se ao mesmo cargo em município 
vizinho.
CONSULENTE: JOSÉ PIRES DE SOUZA FILHO, candidato não eleito a cargo 
de deputado estadual.
Decisão: “À unanimidade, não se conheceu da Consulta. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Sérgio Falcão e Manoel Rafael.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 486 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): EDILZA DIAS E SILVA, candidato(a) a deputado(a) federal, 
n° 2929.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Sérgio Falcão e Manoel Rafael.”
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ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 
2002(Eleições Proporcionais - Deputado Estadual).
REQUERENTE: FRANCISCO CINTRA GALVÃO, candidato a Deputado 
Estadual, pelo PTB - n° 14569
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Sérgio Falcão e Manoel Rafael.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 664 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 
2002(Eleições Proporcionais - Deputado Estadual)
REQUERENTE: ALLAN BARBOSA DE LIRA, candidato a Deputado Estadual, 
pelo PPB - n° 11000
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Sérgio Falcão e Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11013 - Classe 1
ORIGEM: PAUDALHO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a dispensa do atual Chefe de Cartório, GEORGE 
ALVES DA PAIXÃO, Técnico Judiciário do quadro efetivo deste Tribunal, 
razão pela qual indica, em caráter emergencial, a Auxiliar MARIA DA 
CONCEIÇÃO CARNEIRO DE OLIVEIRA para o referido cargo.
REQUERENTE: DR. FERNANDO MENEZES SILVA, Juiz Eleitoral da 17a 
Zona - Paudalho/ Lagoa de Itaenga/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11073 - Classe 1 
ORIGEM: OLINDA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório SUIANY CARVALHO PADILHA.
REQUERENTE: DRA. ELIANE FERRAZ G. NOVAES, Juíza Eleitoral da 117a 
Zona - Olinda/ PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11080 - Classe 1
ORIGEM: IBIRAJUBA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação dos prazos de permanência dos Auxiliares 
de Cartório FÁBIO PESSOA DOS SANTOS (Escrivão Eleitoral) e WILTON 

IES DA SILVA (Chefe de Cartório).
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REQUERENTE: DR. EDINALDO AURELIANO DE LACERDA, Juiz Eleitoral 
da 138a Zona - Ibirajuba/PE.
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11089 - Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor MÁRIO JOSÉ RIBEIRO DA 
SILVA, para servir como Auxiliar de Cartório e indica-o para exercer a 
Chefia do Cartório.
REQUERENTE: DR. JOSÉ FERNANDO SANTOS DE SOUZA, Juiz Eleitoral 
da 41a Zona - Caruaru/PE.
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Manoel Rafael.”

Posteriormente, o Presidente leu ofício enviado ao Des. José Napoleão Tavares, 
Presidentekdo Tribunal de Justiça, no qual o Des. Manoel Rafael, Vice-Presidente, 
requer, e a atendido, a concessão de férias individuais relativos ao 2o semestre de 
2002, a pamr do dia 03.02.2003. Em seguida, o Presidente propôs voto de pesar 
pelo falecimento do desembargador aposentado, Dr. Nelson Pereira de Arruda, ex- 
presidente desta Casa, com a devida comunicação à família enlutada. Pedindo a 
palavra, o (Des. Leopoldo Raposo fez questão de ressaltar as qualidades do 
homenageado. Continuando, o Presidente afirmou que o “Des. Nelson Arruda era 
um homem afável, querido por todojy-em síntese, um homem bom!” O Pleno, à 
unanimidadè, í provou a proposição. (Ay homena^m\ associou-se o Ministério 
Público. Nada naiylravehdo a tratar lpi encerrada a sessão. E, para constar, eu,
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